

Студенты международной магистерской программы «Гражданское строительство» посетили РХЦ «Старая деревня» Государственного Эрмитажа



Студенты международной магистерской программы «Гражданское строительство» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого вместе с руководителем программы, доцентом Натальей Васильевной Брайлой, посетили Реставрационно-хранительский центр «Старая Деревня» Государственного Эрмитажа.

Экскурсию организовал Кирилл Тамбовцев - Посол Политеха, начальник сектора систем кондиционирования, вентиляции и контрольно-измерительных приборов и автоматики РХЦ. Сотрудничество между Политехническим университетом и Государственным Эрмитажем развивается в рамках [соглашения о сотрудничестве](#), заключенном в декабре 2023 года.

Экскурсия, проведенная на английском языке, успешно совместила профессиональный и культурный аспекты. Будущие инженеры смогли не только увидеть уникальные

исторические коллекции, но и изнутри познакомиться с передовыми инженерными решениями, которые обеспечивают сохранность мирового культурного наследия.



Программа визита состояла из двух частей:

Техническую часть блестяще провел Кирилл Тамбовцев. Он подробно рассказал об особенностях климатического контроля, работе smart-систем и высокотехнологичном инженерном оборудовании комплекса, отвечая на многочисленные вопросы участников.

Культурно-историческую экскурсию по обширным фондохранилищам провела Иветта Анатольевна Енина. Студенты увидели парадные экипажи, предметы искусства, исторические костюмы и дипломатические дары, погрузившись в увлекательные истории уникальных экспонатов.



«Я никогда раньше не был в музее за пределами Нигерии и понял, что физический гид, который оживляет истории музея, создаёт уникальный опыт, который технологии

никогда не смогут полностью заменить. Эрмитаж по-настоящему покорил моё сердце. Меня особенно увлекла история Российской империи — её связи с Османской империей, Китаем, Японией через обмен символическими дарами, отражавшими силу, наследие и дипломатию». - поделился впечатлениями один из студентов.» - поделился с нами своими впечатлениями студент 2 курса Нуух Амину.

Кафедра и студенты выражают искреннюю благодарность Кириллу Тамбовцеву и Иветте Анатольевне Ениной за содержательные и увлекательные экскурсии, а также Центру фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ за помощь в организации этого познавательного визита.



Такие мероприятия наглядно демонстрируют связь современных строительных технологий с задачами сохранения культурного наследия, обогащая профессиональный и культурный кругозор будущих специалистов.